euaTUNansIagenagUszIlasung 3/2566

agawan nstihdugiinnadmdanualan

Fuil 1 nsngIAY 2566 - 30 AuLBY 2566

il NUIANER 319U (78019) yad (Um)
1 |1 ABl AU @NBUNADUNTH 8 4,395,555.00
2 |Pole line hardware 16 2,173,424.00
3 |anelvwazaunsaivseney 25 4,537,275.00
a4 QﬂﬁaaLLaquﬂizﬁﬂﬁxﬂau a4 737,212.00
5 |aunsailesiunazaing 9 1,052,085.00
6 |ndeuvas ualuBines I’;amﬁ]LﬁQLaLma% 5 2,082,130.00
7 |[Swes IR, 3 1,655,715.00
8 |auUnsailnauu 2 460,800.00
9 |gunsabiuansnelukazniuuenalnns 1 5,170.00
10 [indesfiaimdedlduardu 4 3 741,950.00
iquwamﬁﬂéﬁaﬁaq Useanlasung 3/2566 76 17,841,316.00




o & o o
FeuaTUNan1sInTananUszanl 2566

o W

adanan n1sluiidugiinadwinivalan

a

Uil 1 nInIAN 2566 - 30 iugngu 2566

LE1 AU AU ANDUNABUNIA

i MNIAWER SVawan Haian wieifu| dwou | ged ) | $eneds wm)

1 L1 ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-001-0001  [POLE 8 M. EA 150.00 274,500.00 1,830.00
2 LN ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-001-0002  [POLE 9 M. EA 455.00 1,087,450.00 2,390.00
3 L1 ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-001-0004  [POLE 12 M. EA 387.00 2,279,430.00 5,890.00
4 LN ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-002-0102  [STUB 0.30X0.30 M. 4.5 M.LONG EA 25.00 69,500.00 2,780.00
5 L1 ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-004-0001  [ANCHOR,PLATE, CONCRETE 550X550X150 MM. EA 535.00 117,700.00 220.00
6 L1 ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-011-0001  [CROSSARM 100X100X2,500 MM. EA 200.00 112,000.00 560.00
7 LN ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-011-0003  |CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,000 MM. EA 200.00 134,000.00 670.00
8 L1 ADU AT AUBUNABUNTA 1-00-011-0004  |CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,500 MM. EA 210.00 208,950.00 995.00

I YAAINIIATOWAAVNIA LN ABY AL AUBUNADLNGA 4,283,530.00 | um
Pole line hardware

i NUINWESR FWAWER Yaian mhweiu| w9 yadn (Um) | s1Anade (Um)

1 Pole line hardware 1-01-010-0002  |ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 M 22,000.00 396,000.00 18.00
2 Pole line hardware 1-01-010-0004  [ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.T1S.404 M 18,600.00 669,600.00 36.00
3 Pole line hardware 1-01-010-0006  |ST. WIRE, STRANDED 95 SQ.MM.TIS.404 M 7,500.00 498,750.00 66.50
4 Pole line hardware 1-01-011-0201  |BOLT,MACHINE M.16X170 MM. EA 600.00 17,220.00 28.70
5 Pole line hardware 1-01-011-0202  |BOLT,MACHINE M.16X200 MM. EA 2,300.00 71,990.00 31.30
6 Pole line hardware 1-01-011-0203  |BOLT,MACHINE M.16X250 MM. EA 2,000.00 78,200.00 39.10
7 Pole line hardware 1-01-011-0204  |BOLT,MACHINE M.16X300 MM. EA 2,200.00 103,180.00 46.90
8 Pole line hardware 1-01-011-0205  |BOLT,MACHINE M.16X350 MM. EA 1,600.00 83,360.00 52.10
9 Pole line hardware 1-01-011-0207  |BOLT,MACHINE M.16X450 MM. EA 200.00 13,200.00 66.00
10 Pole line hardware 1-01-013-0001  |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. EA 500.00 42,900.00 85.80
11 Pole line hardware 1-01-018-0301  |WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.,TIS.259 EA 500.00 2,070.00 4.14




12 Pole line hardware 1-01-021-0000  [ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG EA 300.00 79,200.00 264.00
13 Pole line hardware 1-01-021-0300  [ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. EA 200.00 7,860.00 39.30
14 Pole line hardware 1-01-022-0002  [GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG EA 600.00 300,000.00 500.00
15 Pole line hardware 1-01-023-0012  [CLAMP, DOUBLE BOLTS, ST. WIRE 25 SQ.MM. EA 500.00 72,500.00 145.00
16 Pole line hardware 1-01-023-0201  [GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE EA 500.00 114,500.00 229.00
91 ¥aAN133ndewanYLIn Pole line hardware 2,550,530.00 | um
anelnuazaunsalussnau

i NUINWESR SWANWER Yaian mhweiu| w9 yadn (Um) | s1Auade (Um)

1 ﬁ’]?JiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂj‘lJi%ﬂE]U 1-02-002-0002  [COND.,ACSR 50/8 SQ.MM.TIS.86 M 3,000.00 123,000.00 41.00
2 angliuazaunsailszneu 1-02-007-0000  |CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TIS.293 M 18,000.00 459,000.00 25.50
3 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-020-0000  [TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. KG 400.00 102,800.00 257.00
4 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-020-0002  [TIE WIRE,AL 4.0 MM. KG 650.00 137,800.00 212.00
5 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-020-0003  [COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. M 22,000.00 226,600.00 10.30
6 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-026-0202  [PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sg.mm. 21.80mm EA 2,800.00 189,000.00 67.50
7 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-026-0205  [PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sg.mm. 29.78mm EA 600.00 90,600.00 151.00
8 angliuazaunsailszneu 1-02-026-0301  [PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. EA 4,400.00 396,000.00 90.00
9 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-026-0302  [PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. EA 1,140.00 142,500.00 125.00
10 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-030-0102  [CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. EA 1,200.00 25,440.00 21.20
11 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-030-0103  [CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70-185 SQ.MM. EA 200.00 14,220.00 71.10
12 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-032-0010  |H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 2.5-6 EA 2,200.00 57,200.00 26.00
13 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-032-0011  |H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 16-35 EA 1,000.00 28,000.00 28.00
14 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-032-0012  |H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 EA 1,200.00 42,000.00 35.00
15 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-033-0005  [HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ.MM. EA 500.00 280,000.00 560.00
16 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-033-0104  |HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-1855Q.MM. EA 400.00 210,800.00 527.00
17 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-036-0000  [IPC MAIN 16-95 SQ.MM. TAP 6-35 SQ.MM. EA 100.00 23,500.00 235.00
18 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-040-0012  [SLEEVE,TENSION AL 50 SQ.MM. EA 1,700.00 102,000.00 60.00
19 ﬂ’]ﬂiWLLﬁ%QUﬂﬁﬂjﬂi%ﬂﬁ]U 1-02-040-0102  |CONN.,SPLICE, TENSION ACSR 50/8 SQ.MM. EA 100.00 5,840.00 58.40
20 angliuazaunsailszneu 1-02-041-0014  [SLEEVE,TENSIONLESS AL 50 SQ.MM. EA 500.00 25,000.00 50.00




21 ﬁﬂﬂiWLLa%qUﬂiiﬁﬂi%ﬂ@U 1-02-041-0017  [SLEEVE,TENSIONLESS AL 185 SQ.MM. EA 150.00 24,000.00 160.00
22 ﬁﬂﬂiWLLa%qUﬂiiﬁﬂi%ﬂ@U 1-02-042-0102  [CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 50 SQ.MM. EA 100.00 1,090.00 10.90
23 ﬁﬂﬂiWLLa%qUﬂiiﬁﬂi%ﬂ@U 1-02-042-0104  [CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. EA 290.00 6,873.00 23.70
24 ﬁﬂﬂiWLLa%qUﬂiiﬁﬂi%ﬂ@U 1-02-042-0106  [CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 185 SQ.MM. EA 400.00 14,240.00 35.60
25 ﬁﬂﬂiWLLa%qUﬂiiﬁﬂi%ﬂ@U 1-02-044-0112  [BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV EA 280.00 459,760.00 1,642.00
U gammﬁﬂsﬁaﬁawum anglnuazgunsaiusenau 3,187,263.00 | um
andeuazaunsalusznau
i NUINWESR SWANWER Yaian mhweiu| w9 yadn (Um) | s1Auade (Um)
1 Qﬂﬁ’lﬂLLﬁ%Q‘Uﬂiiﬁ‘Ui:ﬁﬂa‘U 1-03-001-0002  [INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A EA 360.00 284,040.00 789.00
2 Qﬂﬁ’lﬂLLﬁ%Q‘Uﬂiiﬁ‘Ui:ﬁﬂa‘U 1-03-002-0000  |INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,T15.354 EA 1,800.00 594,000.00 330.00
3 QﬂﬁiﬁLLaquﬂiiﬂUi:ﬁﬂaU 1-03-003-0000  |INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TIs.227 EA 10,000.00 260,000.00 26.00
4 Qﬂﬁ’lﬂLLﬁ%Q‘Uﬂiiﬁ‘Ui:ﬁﬂa‘U 1-03-011-0004  |CLAMP,STRAIN, FOR AL 185 SQ.MM. EA 100.00 20,400.00 204.00
91 YaAIN1IIATewaavLan gndlsuazgunsaiusznau 1,158,440.00 | um
gunsaillasiuuazaing
il MNIAWER SVawan Haian wiggifu| dwou | yed ) | $eneds wm)
1 gunsaitlesfunavaing 1-04-000-0001  [S.A., 21 KV. 10 KA. EA 100.00 146,800.00 1,468.00
2 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-000-0007  [S.A,, 21 KV.5 KA ,WITHOUT BRACKET EA 300.00 240,300.00 801.00
3 gunsaitlesfunavaing 1-04-002-0012  |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 80 A EA 850.00 71,400.00 84.00
4 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0002  [FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,000.00 47,500.00 4750
5 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0003  [FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EEI-NEMA TYPE K EA 200.00 9,880.00 49.40
6 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0004  [FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K EA 100.00 4,940.00 49.40
7 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0005  [FUSE LINK 22 KV. 10 A.EEI-NEMA TYPE K EA 200.00 10,020.00 50.10
8 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0006  [FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPE K EA 800.00 40,560.00 50.70
9 qﬂﬂizﬁﬂaqﬁ’uuazaﬁmsﬁ 1-04-003-0008  [FUSE LINK 22 KV. 25 A.EEI-NEMA TYPE K EA 200.00 11,420.00 57.10
20 yaRNsIndeaavun gunsaillasiuuasaing 582,820.00 | U™
niouvas uauuFnas Trawmasiamas
i NUINWESR FWAWER) Yaian |Mﬁqaﬁu| 31U yafn (Um) | s1Auade (Um)




1 niloudas uaudnes laawalsniames 1-05-001-0066  |TR.,50KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 12.00 |  1,586,400.00 132,200.00
2 niloudas uaudnes laawalsniames 1-05-001-0067  |TR.,100KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 24.00 |  4,682,400.00 195,100.00
3 niloudas uaudnes laawalsniames 1-05-001-0072  |TR.,500KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 1.00 550,000.00 550,000.00
4 niloudas uaudnes laawalsniames 1-05-001-0078  |TR.,2000KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 1.00|  1,800,000.00 1,800,000.00
5 niloudas uaudnes laawalsniames 1-05-010-0003  |BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD EA 100.00 6,430.00 64.30
39 gaﬁﬁmﬁﬂsﬁaﬁ’aqmjm wiiauuas uauddnas Taawmalspianas 8,625,230.00 | U™
fimos TN
i NUINWESR SWANWER Yaian mhweiu| w9 yadn (Um) | s1Auade (Um)
1 fmes F91.4% 1-06-005-0019  |METER (E) WATTHOUR 1P 5(100) A O/D BLE EA 960.00 813,120.00 847.00
2 fimes F91.4% 1-06-010-0000  |CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. EA 5,530.00 175,854.00 31.80
3 fimos F91.4% 1-06-010-0002  |METER PLATE, SIZE 2X20X120 CM. EA 950.00 181,450.00 191.00
2 yarmsdadenaavun fnos F7.A7. 1,170,424.00 | um
gunsallvauu
il MNIAWER SViawan Haian wigifu| dwou | ged ) | seneds wm)
1 gunsalluauu 1-07-001-0005  |SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALLAST EA 492.00 | 1,771,200.00 3,600.00
2 gunsalluauu 1-07-003-0209  |PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 A,ACC. EA 33.00 82,500.00 2,500.00
Eet gaﬁﬁmﬁﬂsﬁaﬁ’aqmjm gunsallvauu 1,853,700.00 | um
gunsalifuanenisluuazaieuanainng
i NUINWESR FWAWER) avian mheiu| 9y yadn (Um) | s1Anade (Um)
1 gunsalAuanenelusazneweneInis 1-08-004-0002  |CONDUIT,PVC,RIGID, 20X4000 MM.TIS.216 EA 100.00 5,170.00 51.70
39 gammﬁﬂéaﬁawmﬂ gunsalifuaenisluuaznieuanainng 5,170.00 | U™
wiasdiawndaslduaziy 9
1 winslownsodlduazdu 1 1-09-025-0038 | TRANSFORMER BUSHING COVERS EA 350.00 102,500.00 292.86
2 winslownsodlduazdu 1 1-09-025-0040  |DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS EA 750.00 502,500.00 670.00
3 winslownsodlduazdu 1 1-09-025-0041  |LIGHTNING ARRESTER COVERS EA 600.00 66,000.00 110.00
390 yaANsIndewaavuan aasdiainiadliuasiu 681,340.00 | um




